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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Åñëè íà ïåäñîâåòå Ìàðüÿ Èâàíîâíà ñèäèò ÂÊîíòàêòå, òî Èâàí Èëüè÷ è
Àëåêñàíäðà Âàðôîëîìååâíà òîæå ñèäÿò ÂÊîíòàêòå. Ýòîò ôàêò äèðåêòîð çíà-
åò äàâíî. Òàêæå åìó èçâåñòíî ñëåäóþùåå. Òîëüêî îäèí èç äâóõ � Àëåêñàíäðà
Âàðôîëîìååâíà èëè Ïåòð Ïåòðîâè÷ � ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Õîòÿ áû îäèí èç
äâóõ äðóãèõ � Èâàíà Èëüè÷à è Ìàðüè Èâàíîâíû � ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Òàêæå
èçâåñòíî, ÷òî Ïåòð Ïåòðîâè÷ è Èâàí Èëüè÷ ëèáî îáà ñèäÿò, ëèáî îáà íå ñè-
äÿò ÂÊîíòàêòå. Ïîëüçóÿñü òîëüêî ýòèìè ÷åòûðüìÿ âåðíûìè óòâåðæäåíèÿìè,
äèðåêòîð áåç òðóäà îïðåäåëÿåò, êòî íà ïåäñîâåòå ñèäèò ÂÊîíòàêòå. Ñìîæåòå
ëè Âû? Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îäíîçíà÷íîñòü îòâåòà.

2. Êàêîé öèôðîé îêàí÷èâàåòñÿ çíà÷åíèå ñóììû 20192020 + 20202019 ?

3. Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè âûäåëåí êâàäðàò K ñ âåðøèíàìè â òî÷êàõ
(0, 0) è (10, 10). Èçîáðàçèòå âíóòðè ýòîãî êâàäðàòà ìíîæåñòâîM òî÷åê (x, y),
êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óðàâíåíèþ

[x] = [y],

ãäå [a] îáîçíà÷àåò öåëóþ ÷àñòü ÷èñëà a (òî åñòü íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî, íå
ïðåâîñõîäÿùåå a; íàïðèìåð, [10] = 10, [9, 93] = 9, [1/9] = 0, [−1,7] = −2).
Êàêóþ ÷àñòü ïëîùàäè êâàäðàòà K ñîñòàâëÿåò ïëîùàäü ìíîæåñòâà M?

4. Â ñîâðåìåííûõ óñëîâèÿõ ñ÷èòàåòñÿ àêòóàëüíîé öèôðîâèçàöèÿ � ïåðåâîä
âñåé èíôîðìàöèè â öèôðîâîé êîä. Êàæäîé áóêâå àëôàâèòà ìîæíî ïîñòàâèòü
â ñîîòâåòñòâèå íåîòðèöàòåëüíî öåëîå ÷èñëî, íàçûâàåìîå êîäîì áóêâû. Òîãäà
ìîæíî îïðåäåëèòü âåñ ñëîâà êàê ñóììó êîäîâ âñåõ áóêâ äàííîãî ñëîâà. Ìîæ-
íî ëè çàêîäèðîâàòü áóêâû Å, Î, Ñ, Ò, Ø, Ü ýëåìåíòàðíûìè êîäàìè, ñîñòîÿ-
ùèìè êàæäûé èç îäíîé öèôðû îò 0 äî 9 òàê, ÷òîáû âåñ ñëîâà ¾ÑÒÎ¿ áûë áû
íå ìåíüøå âåñà ñëîâà ¾ØÅÑÒÜÑÎÒ¿? Åñëè òàêîå êîäèðîâàíèå âîçìîæíî,
òî ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè åãî ìîæíî îñóùåñòâèòü? Åñëè òàêîå êîäèðîâàíèå
âîçìîæíî, òî äîïóñêàåò ëè îíî îäíîçíà÷íîå âîññòàíîâëåíèå ñëîâà ïî åãî êî-
äó?

5. Çà 10 ìèíóò Æåíÿ ñúåäàåò 5 âàòðóøåê ñ òâîðîãîì, à Ñàøà � òîëüêî
3. Â ñóááîòó âñå èñïå÷åííûå âàòðóøêè äîñòàëèñü Æåíå, à â âîñêðåñåíüå �
Ñàøå. Ïðè ýòîì âñåãî áûëî ñúåäåíî 70 âàòðóøåê ðîâíî çà òðè ÷àñà ÷èñòîãî
âðåìåíè. Ñêîëüêî âàòðóøåê ñ òâîðîãîì äîñòàëîñü êàæäîìó èç äåòåé?


